Stadt Augsburg



Referat 2 Umwelt, Nachhaltigkeit und Migration

Stadt Augsburg, Umweltamt, 86143 Augsburg Stadtratsfraktion **BÜDNIS 90/DIE GRÜNEN** Rathausplatz 2 86150 Augsburg

Dienstgebäude

Verwaltungszentrum

An der Blauen Kappe 18

86152 Augsburg

Zimmer

419

Ansprechpartner(in)

Herr Bendel

Telefon

(0821) 3 24 - 7344

E-Mail

Ralf.Bendel@augsburg.de

Telefax

(0821) 3 24 - 7323

Ihre Zeichen Unsere Zeichen

321- 323405-17 Earth Hour

Datum

14. Juni 2017

Unsere Zeichen und Datum bei Antwort bitte angeben Hinweise zur E-Mail-Nutzung unter

http://www.augsburg.de/elektronische-kommunikation/

WWF Earth Hour 2018, Teilnahme der Stadt Augsburg, Ihr Antrag vom 31.03.2017

Sehr geehrte Frau Wild, sehr geehrter Herr Bozoglu, sehr geehrte Frau Schuhknecht,

in den Jahren 2011, 2012 und 2013 hatte sich die Stadt Augsburg an der WWF Earth Hour beteiligt (siehe z. B. Klimaschutzbericht 2012, S. 22 ff., http://www.augsburg.de/umweltsoziales/umwelt/klima-energie/klimaschutz/). Leider war die Beteiligung der Bevölkerung mehr als mäßig. Aus Kosten-Nutzen-Überlegungen heraus hatte deshalb das Umweltamt Augsburg die Teilnahme an der Aktion seit 2014 ausgesetzt.

Ich habe das Umweltamt beauftragt, einen neuen Versuch zu starten. Die Beteiligung der Stadt Augsburg an der WWF Earth Hour 2018 wird vorbereitet.

Eine Kosten-Nutzen-Übersicht der Teilnahme 2018 wird dann als Grundlage für die Entscheidung über die Beteiligung der Stadt Augsburg an der WWF Earth Hour in den folgenden Jahren (2019, 2020) herangezogen.

Reiner Erben

Berufsmäßiger Stadtrat